

孩子马上中考,生物老师被调走了

当地教育部门称,该学校教职工已严重超编,还会有教师调离

文/片 本报记者 赵念东

9月19日,本报08版以《开学半个月了,数学老师还没来》一文,报道了郓城县唐庙乡陈里长中学被并到唐庙初级中学,后来虽被保留,但陆续有教师被调走,其中初一学生开学半月未见数学老师。10月11日,该校一学生家长反映,学校又一老师被调走,不少学生无奈转学。当地教育部门称,该校为唐庙初级中学的分校,其现有教职工已严重超标,接下来还会有老师被调离。

学生家长>>

孩子学校又一位老师被调走

9月17日,郓城县唐庙乡多名学生家长反映陈里长中学教师不足,初一学生开学半月未见数学老师一事,记者进行实地采访。

据学生家长介绍,郓城县陈里长中学创办于1958年,原为唐庙乡首所初级中学,该校却在2013年并到规模小其一半的唐庙初级中学。在接下来的2年中,陈里长中学陆续有教师被调走,原有宿舍不准入住,食堂“熄火”,许多学生无奈转学。

“这事经你们报道后,从其他学校调来一名老师在陈里长

中学教授数学。”学生家长邓先生称,但该老师并不是本专业的,孩子反映讲课效果不好。然而,他们没有想到的是,期间,一名初三二年级的老师又被调离学校。据学生家长陈女士介绍,前段时间,她孩子班中教授生物的仲姓老师被调离学校,改由教初一、初二的生物老师教授。“这名仲姓老师已教学10余年,生物课讲得很好。”如今,却让初二的老师来教面临中考的毕业班,这让学生家长很理解。

教育部门>>

该学校教职工已严重超编

针对学生家长所提出的种种疑问,12日,记者来到郓城县教育局,据其相关负责人介绍,陈里长校区只是唐庙乡初级中学的一个分校,由于该校区现有的教职工已经严重超编,调走老师理所应当。同时,陈里长校区初三二年级生物老师被调至唐庙初级中学一事也得到证实,并且接下来陈里长校区还会有老师被调走。

该负责人称,陈里长校区初三二年级生物老师被调走的原因是,该仲姓教师实为陈里长校区的负责人,并担任初三二年级的生物老师。《开学半个月了,数学老师还没来》报道后,查实仲姓负责人在学校出现连续8天初一数学课无人授课,而其未能及时处理,决定将其调离陈里长校区,诫勉一年,一年内不得晋级晋职、评优评模。同



▲陈里长中学门口仍有“唐庙乡初级中学”的字样,如今只是一处分校。

时,唐庙镇初级中学校长负有监管不力的责任,全县通报批评,一年内不得晋级晋职、评优评模。

同时,他还表示,按照编制标准,教职工与学生比例为1:13.5,目前陈长校区共

有169名在校生,应配备13名教职工,而陈长校区现有30名教职工,已严重超编。“这种现象导致部分老师对待教课怠惰,并资源浪费,接下来还会有更多老师被调离该校。”

记者调查>>

陈里长中学为何被并到唐庙初级中学?

9月19日,本记者在采访该事时,因相关负责人出差,并未做过多回应。12日,当地教育部门对陈里长中学被撤合并到唐庙初级中学作出解释。

据其相关负责人介绍,目前,唐庙镇有3所初级中学,分别为唐庙镇初级中学、唐庙镇三屯中学以及唐庙镇初级中学陈里长校区。“唐庙镇是原唐庙乡和三屯乡合并的乡镇,合并前,三屯乡有一处中学,唐庙乡有两处中学即唐庙初级中学与陈里长中学。”他称,而根据相关文件规定,乡镇人口5万人以上的可设立2所初级中学,唐庙全镇人口有5万多,所以只能设立2所初级中学。

“其中,三处中学中,三

屯中学生源多,教育教学基础设施齐全,故保留。”该负责人称,唐庙乡初级中学位于城镇驻地,交通便利,按照“普通高中向城区集中、初中向乡镇驻地集中、小学向中心村集中”的原则,建议保留。而陈里长校区原为农机校改建初中,办学条件差、交通不便,亟待需要资源整合。

由于陈长校区距离唐庙中学约2.5公里,距离三屯中学3公里,学生到任何一处学校上学都符合“就近入学”原则。故在2013年8月,将陈里长中学的学生,老师分流至三屯中学与唐庙镇中学,并由县出资将陈里长中学改建成一所省级标准化小学,实现唐庙乡教育资源整合。

低分考生花25万元上名牌大学?

男子以帮他人办理名牌大学入学为名诈骗他人钱财获刑5年半

本报菏泽10月15日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏) 男子徐某曾因诈骗被判入狱,出狱后竟又谎称自己在教育部里有关系,只要25万元就能够让低分考生直接上名牌大学,从而诈骗钱财。

2008年的高考,菏泽的吕女士家有两名考生高考成绩却并不理想,为了能够让两个考生能上一个好学校,吕女士想起一位老朋友徐某。交往中,徐某的妻子向吕女士透露徐某的叔叔在国家教育部高教司当司长,徐某的叔叔是某高校的校长,以后如果有亲戚朋友的孩子想上大学的,可以找他。

2008年9月份,吕女士曾在徐某的培训中心听徐某说过,自己的叔叔在教育部要了几十个上大学的名额,如果有亲戚朋友的孩子想上大学,他们可以办理,只需要25万元。现在名额只剩下中国政法大学和华中科技大学几个名额了。恰好,当年吕女士家及朋友家都有考生高考成绩不理想,便想通过这一方式上一所好大学。与徐某说好后,当年10月底,徐某夫妻俩来到菏泽,吕女士就先给朋友办理上学费用的25万元交给了徐某,徐某还给吕女士打了一张收条。

时间到了2008年11月初,

吕女士等人来到北京找徐某夫妇,办理朋友外甥女小王上中国政法大学的人学事宜。当天,徐某将小王安排到中国政法大学宿舍,但小王的家人发现,徐某安排的是留学生宿舍,谁都可以住,因此没有同意又将小王带了回去。后来,小王的家人一直催促吕女士,让她赶紧给小王办理入学的事情。吕女士无奈只能继续追问徐某,但徐某虽然口头承诺自己能办好,但实际上一直没有给小王办成入学手续,那两位孩子也是类似情况。

然而,面对吕女士等人的

为小王等人办理过入学的事情,只是向吕女士借了9万元钱,而吕女士却给了自己25万,所以才打了吕女士手中那张25万元的收条,并不承认自己诈骗的事情。

最终,法院经过调查审理认为,徐某以非法占有为目的,虚构可以为高考低分考生办成高等院校大学统招生的事实,骗取他人钱财25万元,数额巨大,其行为构成诈骗罪。依照规定,判决徐某犯诈骗罪,判处有期徒刑五年六个月,并处罚金人民币五万元。并责令徐某将违法所得二十五万元退赔给被害人。

借信贷员身份 开假存单实施诈骗

本报郓城10月15日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏) 郓城有一男子利用自己信贷员的身份和村民对其的信任,通过开具假存单的方式骗取本村30多名村民80余万元。近日,经郓城警方缜密侦查,远赴东营将其抓获。

2015年4月20日,郓城的侯老汉来到银行,准备将自己积攒多年的积蓄取出来,因为儿子定亲急需用钱,侯老汉找出了自己那张5万元的存单准备取用。没想到,当侯老汉将存单交给银行工作人员取钱时,对方却告诉他,这张存单不具备法律效力,根本取不出钱来。银行工作人员的话让侯老汉惊出一身冷汗,存单取不出钱来,那自己的那五万元钱怎么办?这时,侯老汉想到了本村的信贷员王某。原来,王某是在本村干了30多年的老“信贷员”,之前村民们存款都是将钱交给王某,然后再由王某存入银行,村民想取钱的时候再去银行或者找王某帮忙取钱。由于很多老人行动不便,再加上年事已高不懂办理银行业务,因此都是交给王某存钱,30多年来,王某已经成了村民们十分信任的信贷员。

想到这里,侯老汉立即找到了王某,向他索要自己的5万元存款和利息。刚开始,王某满口答应侯老汉,说三天后就会把钱和利息都给他。由于对王某十分信任,侯老汉也没有怀疑,便回到家等候。谁知,三天后,王某只给了侯老汉一万元,便再也拿不出了。

原来,从2012年2月份开始,王某就想利用村民手中的钱进行高息放贷从中赚取钱财,便利用自己30多年的“信贷员”身份和村民的信任向村民吸收存款。而来找王某存款的对象大多都是70岁以上的老人,他们的钱大都是一辈子省吃俭用存下的养老钱,放在自己身边害怕不安全,又不会去银行办理业务,便交给了王某,以为王某会跟以前一样,帮他们把这些钱直接存入到银行,然后定期给他们利息。殊不知,此时王某将收到的钱全部放贷出去,结果却没有收回来,到最后,王某已经没有能力将钱还给村民们,侯老汉的事情发生后,王某自知纸包不住火,自己骗钱的事情很快就会被其他村民得知,由于害怕他们找自己要钱,便举家逃走了。

侯老汉得知自己被骗后,急忙向公安机关报警,此后,王某的事情在村子迅速传来,其他被骗的村民也纷纷报警。据民警介绍,目前统计的被骗的村民有30多户了,共计80余万元。其中大部分都是一些70岁以上的老人,里面甚至还有王某的亲戚,被骗的金额从5000元到50000元不等,都是这些老人们积攒了一辈子的养老钱。

郓城警方在接到村民们的报警后立即展开调查,并将王某列为网上逃犯。2015年10月10日,郓城县公安局刑侦大队在东营将王某抓获。目前,犯罪嫌疑人王某已经被依法刑事拘留,案件还在进一步侦查中。

分类信息 品牌推荐

广告热线：
15253007919

遗失声明

★王天尧会计证(号码:372901199006249221)丢失,特此声明。
★菏泽市嫦娥床上用品专业合作社农民专业合作社法人营业执照副本(号:371702NA000175X)丢失,声明作废。

菏泽张氏中医诊所
专治:肿瘤 痛风 脱发
15505403388 0530-5637488 中华路市财政局西邻

盼盼木门
PANPANWOOD DOORS
地址:长江路华平小区南门德乾玖号西临电话:5611711

环氧地坪漆
电话:18765307099 5338099
地址:菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号